Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.06.2025 №635

Об утверждении изменений в документацию по планировке территории, утвержденную постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.01.2022 № 9

В соответствии со статьями 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ, Правилами подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений уполномоченных федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принятия решения об утверждении документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены такой документации или ее отдельных частей, признания отдельных частей такой документации не подлежащей применению, а также подготовки и утверждения проекта планировки территории в отношении территорий исторических поселений федерального и регионального значения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 2 февраля 2024 г. № 112, постановлением Правительства Республики Марий Эл от 29 августа 2022 г. № 367 «Об установлении в 2022, 2023, 2024 и 2025 годах в Республике Марий Эл случаев утверждения проектов генеральных планов, проектов правил землепользования и застройки, проектов планировки территории, проектов межевания территории, проектов, предусматривающих внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, без проведения общественных обсуждений или публичных слушаний», на основании комитета письма ПО управлению муниципальным имуществом администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.05.2025 №06-07/2874 постановляю:

1. Внести изменения в проект межевания территории, ограниченной бульваром Победы, улицами Якова Эшпая, Рябинина и Ленинским проспектом в городе Йошкар-Оле, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.01.2022 № 9, и утвердить основную часть проекта межевания в новой редакции.

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Полякова А.В.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов